
２０１９年３月２日 

（一社）神戸大学工学振興会・理学部同窓会就職委員会主催 

理工系学生対象就職セミナーアンケート結果 

「きらりと光る優良企業」 

        

■ 当日参加者３７２名以上のうち、回収数２００名から回答を得ました。 

 

１．参加学生の所属 
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院生 1 19 35 0 33 8 28 23 17 8 3 1 176 

学部生 1 2 5 0 5  1  3  2  3 0 1 1 24 

計 2 21 40 0 38  9 31 25 20  8 4 2 200 

 

２．本日のイベントの満足度は？ 

□とても満足 91 人  □満足 102 人 □やや不満 2 人 □不満 0 人 

200 人回答 

 

３．参加企業の中で興味のあった企業または業種    （ ）は人数 

【企業】 

旭化成(14) 朝日新聞社(1) イシダ(1)  NTT 西日本(8) NTT ファシリティーズ(1)   

王子ホールディングス(2) 大阪ガス(8) カネカ(19) キヤノン電子管デバイス(1)  

キリン(16)  クボタ(22) 栗本鐵工所(4) クレハ(3) KDDI(5) 神戸製鋼所(5)  

シスメックス(26) 指月電機製作所(1) シマノ(6) シャープ(3) 新日鐵住金(4)  

住友化学(24) 住友電気工業(6) セイコーエプソン(5) 積水化学工業(16) ダイセル(9) 

大日本印刷(8) TOA(3) デンソー(17) TOWA(1) 日産化学(6) 日本アイ･ビー･エム(4) 

パナソニックシステムソリューションズジャパン(4) 日立造船(3)  

日立ハイテクノロジーズ(1) 富士通(13) ブラザー工業(11) マツダ(3)  

三菱自動車工業(4) ヤンマー(6) リコー(2) ルネサスエレクトロニクス(7)  

【業種】 

化学 (22) 情報通信業(3) 製造(9) 通信(2) 製紙業(1) エネルギー(4) 食品(9)  

総合建設業(1) 建設業 (1) 医療機器(11) 総合電機メーカー(3) 自動車関連(4)  

IT 関連(2) 鉄鋼関連(4) 総合印刷業(1) プラントエンジニアリング(1) レンタル業(1) 

情報サービス(2) 自動車産業(3) 半導体(1) 

200 人回答 



 

４．今回のイベントを知ったきっかけは？（複数回答可） 

□メール告知 27 人  □ポスター 89 人 □ホームページ 36 人 

□友人・知人 54 人  □当日の看板 3 人  

□その他 11 人（神大就活アプリ(3)、昨日参加、先生から(2)、チラシ(3)、先輩） 

200 人回答 

 

５．今回参加した企業以外で今後参加して欲しい企業は？ 

【企業名】 

  SONY(16) キーエンス(6) オリンパス(4) 日清食品(3) 三井化学(3) 東洋紡(2) 

アサヒビール(2) 明治グループ(2) Google(1) NEC(1) Amazon(1) ライオン(1)  

住友ゴム工業(1) メック(1) アシックス(1) 富士フィルム(2) スタンレー電気(1)  

豊田自動織機 (2) オプテージ (1) 堀場製作所 (1) 江崎グリコ (1) キューピー (1) 

SUBARU(2) LIXIL(1) アイシン精機(2) JFE スチール(2) JFE エンジニアリング(1) 

資生堂(1) 第一三共(1) 森永乳業(1) 住友精化(1) 積水樹脂(1) 日油(2) 任天堂(1) 

グローリー(1) 日本ガイシ(1) 三菱日立パワーシステムズ(1) 大阪ソーダ(1)  

ピアス(2) デサント(1) シオノギ製薬(1) マンダム(1) JSR(1)  

【その他】 

食品メーカーを増やして欲しい(4) 化粧品メーカー(1) 精密機器業界(1) 

香料メーカー(1) 化学系メーカー(1) バイオテクノロジー系企業(1) 娯楽系(1) 

分析・検査機関(1) プリンター業界(1) 製薬系メーカー(1) 商社(1) コンサル業界(1)   

地域密着型の企業(1) 

200 人回答 

 

６．何社くらい企業ブースを訪問されたか？ 

□１社 1 人 □２社 15 人 □３社 87 人 □４社 91 人   

200 人回答 

 

７．開催時期はどうだったか？いつ頃が適当か？ 

（①開催時期） 

□早い 2 人 □適当 166 人 □遅い 28 人 

（②最も適当な時期） 

２月頃 (20) ２月中旬(2) １１･１２月頃(1) １月頃(3) ３月中旬(1)  

200 人回答 

 

８．ＫＴＣではＯＢ訪問、紹介のサポートを行っているが、知っているか？ 

□知っている 86 人  □知らない 108 人 

  200 人回答 

 



６．今後利用したいか？ 

□利用を希望する 159 人  □希望しない 33 人 

200 人回答 

 

１０．推薦と自由応募のどちらを希望するか？ 

□ 推薦 76 人 

理由：推薦の方が多少なりとも入りやすいから。 

      可能なら。 

      行きたい企業が固まりつつあり、迷いがあまりないから。 

      第一志望の企業が推薦を出しているため。 

      第 1 志望の企業と早期に面接がしたいから。 

      早く決まるので。 

      確実かつ早く決まるので。 

      志望度の指標の 1 つになるため。 

 

□ 自由応募 94 人 

理由：選択期間が長いから。 

第１希望が決まっていないから。 

色んな企業を見たい。 

      理系でも、医療系で推薦が無いから。 

      推薦がない企業が第一志望だから。 

      推薦は専願のイメージが強い。 

      自分に合った企業を見つけたいから。 

まだ「必ず行きたい」と思える企業に出会ってないため。 

２階フロアが通りにくかった。座席確保しにくく立ち見はしんどかった。 

選択の幅が広がるため。 

選考を進めていく上で話を聞いて決めたいから。 

推薦で有利になる企業が少ないため。 

色々な企業に挑戦してみたいから。 

事務系職種を検討しているため。 

メーカーの推薦がないから。 

推薦応募の存在を知らなかった。 

色んな可能性を探ってみたい。 

推薦でとってもらえる気がしない。 

強く入社を希望する会社が出来れば推薦。 

機械専攻だが IT に興味があるので。 

制限されたくないので。 

満足度を高めたい。 

 



   両方 20 人 

   理由： 推薦で落ちる可能性もあるから。 

迷っている。 

第一志望が推薦にはないが、早く終えたい気持ちもあり迷っている。 

200 人回答 

 

１１．本日のイベント全体に対する感想・意見・要望 

・企業の説明の時間帯を揃えて欲しい。回りにくかった。 

・より多く回る為に企業説明を 30 分区切り程度にして欲しい。 

 （企業側もどれくらい時間を取れば良いのか知らないらしい） 

・企業ごとの時間を書いて欲しい。書いてある企業とない企業があったので。 

・土日より平日の方が時間を作りやすいので平日開催だと嬉しい。 

・少人数で話が聞けて大変良かった。 

・プレエントリー～エントリー期間に開催されることで、どの企業に実際に 

エントリーするか決めることが出来るので良かった。 

・１日目に回りたい企業が多く、２日目は少ないという状況で残念だった。 

 希望する企業が個人で異なるので難しいとは思うが分散してもらえたら嬉しい。 

・今まで興味のなかった企業や専攻以外の企業も知ることが出来て良かった。 

・希望の企業がたくさん来ていて良かった。 

・3/1 よりも人も少なく 1 回の説明時間も短くて様々な企業の話を聞きやすかった。 

・通信やネットワークを手掛ける企業が複数来ていたため、とてもためになりました。 

・行きたい優良企業がたくさんあり話を聞けたので良かった。 

・タームの時間を増やして欲しい。 

・人気企業が 3/1 に集まりすぎている。 

・3/1 よりも人が少なくて回りやすかった。 

・様々な理系の企業が見られるので効率が良く、特に学内で行ってくれて良かった。 

・理工系中心のイベントはあまりないので参加できて良かった。 

  ・休憩時間をとって欲しい。 

  ・休憩コーナーの飲み物を増やして欲しい。 

  ・興味のある業界についてはだいぶん企業研究を進めていたつもりだったが、 

今回も新しい発見はあったので良かった。 

  ・様々な企業の話が聞けて、来て良かった。 

200 人回答 


